

Старость – это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. С 1 октября 1991 года на международном уровне отмечают День пожилых людей.

Главная цель этого дня – обратить внимание всех жителей планеты на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста.

Советник директора, Заикина И.В., совместно с учениками 7 "А" организовала для первоклассников мастер-класс по созданию открыток, которые ребята потом подарили своим бабушкам и дедушкам. [Фото](#)